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لطفا قبل از شروع کار با دستگاه دفترچه راهنما را با دقت مطالعه فرمایید.
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TM1108-18SB
دفتـرچه راهنمـای چای ساز تک الکتریک

مدل :
هشدارهای ایمنی:

بــرای اســتفاده از لــوازم برقــی اقدامــات احتیاطــی اساســی از جملــه مــوارد زیــر را رعایــت کــرده و آن را 
بــرای رجــوع در آینــده نگهداریــد.

1 - جهت نظافت دستگاه بصورت کامل دفترچه راهنمای پیش روی  را مطالعه فرمایید.
2 - ایــن دســتگاه تنهــا بــرای مصــارف خانگــی و محیــط هــای بســته مــی باشــد، از دســتگاه بــرای مقاصــد 

تجــاری یــا در محیــط بــاز اســتفاده ننماییــد.
3 - دستگاه و سیم برق را دور از دسترس کودکان قرار دهید.

4 - هرگز نگذارید سیم برق از لبه میز یا پیشخوان آویزان باشد.
5 - قبل از استفاده از دستگاه بررسی کنید که ولتاژ پریز برق با دستگاه مطابقت داشته باشد.

6 - کتــری را بــه آرامــی و بــا احتیــاط بــر روی پنــل دســتگاه قــرار دهیــد تــا از آســیب رســیدن بــه آن 
جلوگیــری شــود.

7 -  هنگامــی کــه آب در حــال جوشــیدن اســت از تمــاس بــا بخــار ناشــی از آن بــا دســت و یــا صــورت 
خــودداری نماییــد.

8 - در صــورت بــروز هــر گونــه مشــکل و خرابــی در هــر یــک از اجــزای دســتگاه اعــم از کابــل تغذیــه 
ــا مراکــز مجــاز خدمــات پــس از فــروش بــا شــماره  و دوشــاخه، هرگــز از دســتگاه اســتفاده ننماییــد و ب
تلفــن  54563-021 تمــاس حاصــل نماییــد و از تعمیــر دســتگاه توســط خــود یــا مراکــز متفرقــه جــدا 

خــودداری نماییــد.
9 - در صــورت نیــاز بــه تامیــن لــوازم جانبــی لطفــا بــه مراکــز مجــاز خدمــات پــس از فــروش مراجعــه 
نماییــد و بــه هیــچ عنــوان از قطعــات مشــابه اســتفاده ننماییــد زیــرا عــاوه بــر اینکــه دســتگاه را دچــار 

آســیب مــی نمایــد ممکــن اســت باعــث بــرق گرفتگــی و آتــش ســوزی گــردد.
10 - دســتگاه را داخــل آب قــرار نــداده و اجــازه ندهیــد ســیم بــرق و دوشــاخه بــا آب یــا مایعــات دیگــر 

تمــاس داشــته باشــد.
11 - جهــت کار بــا دســتگاه آن را در مکانــی خشــک و صــاف قــرار دهیــد، و بــه هیــچ عنــوان آن را روی 

ســطوح داغ از جملــه اجــاق گاز، شــومینه و ... قــرار ندهیــد.
ــا  ــی فیزیکــی، حســی ی ــا ناتوان ــه کــودکان( ب ــراد )از جمل ــرای اســتفاده توســط اف ــن وســیله ب 12 -  ای
عقلــی، یــا افــراد بــی تجربــه و نــاآگاه، نیســت مگــر اینکــه بــا حضــور سرپرســت مســئول در قبــال ایمنــی 

آنهــا و بــا نظــارت یــا دادن دســتورالعمل اســتفاده از وســیله باشــد.
ــازی  ــایل ب ــا وس ــه ب ــود ک ــل ش ــان حاص ــا اطمین ــوند ت ــارت ش ــتی و نظ ــد سرپرس ــودکان بای  13 - ک

نمی کنند.
14 - هرگز دستگاه را خالی روشن ننمایید.

ــدازه  ــوری دســتگاه دقــت نماییــد و بیــش از ان ــر روی کتــری و ق ــدازه هــای مــدرج ب ــه ان ــا ب 15 - لطف
ــر ننماییــد. آنهــا را پ

16 - پایه این دستگاه صرفا جهت کتری آن می باشد و کاربرد دیگری ندارد.
17 - از پاشش آب بر روی اتصال دهنده ها خودداری فرمایید.
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18 - بــا توجــه بــه نشــانه مشــخص شــده        بــر روی بدنــه کتــری دســتگاه، بــرای بلنــد کــردن آن از 
تمــاس دســت بــه بدنــه خــودداری کــرده و از دســتگیره آن اســتفاده نماییــد.

19 -  دستگاه و سیم برق را دور از دسترس کودکان قرار دهید.
20 -  در صورت ترک خوردگی یا شکستگی سطح از وسیله استفاده نکنید.

21 - این وسیله درصورت استفاده ناصحیح جراحات جانی به همراه خواهد داشت.
22 - سطح المنت گرمازا پس از استفاده ،همچنان گرم است.

23 -  جهت جلوگیری از پاشیدن آب هنگام جوش آمدن، حتما درب کتری گذاشته شود.
24 - قبــل از جداســازی یــا تمیــز کــردن، ابتــدا دســتگاه را از منبــع بــرق جــدا کــرده و بگذاریــد دســتگاه 

کامــا خنــک شــود.

معرفی اجزای دستگاه:

1- درب قوری
2- فیلتر قوری 

3- بدنه شیشه ای قوری
4- دستگیره قوری
5- دستگیره کتری

6- بدنه شیشه ای کتری
7- پنل دستگاه

8- کلید خاموش / روشن
9- کلیدهای تنظیم حرارت

10- کلید گرم نگهدارنده
11-  ترموستات

12 - کابل دستگاه

راهنمای راه اندازی دستگاه

قبل از اولین استفاده:
توصیــه مــی شــود قبــل از اســتفاده بــرای اولیــن بــار از دســتگاه یــک یــا دوبــار آب را درون کتــری جــوش 
آورده ســپس آن خالــی کــرده تــا کامــا تمیــز شــود. )پنــل دســتگاه را بــا یــک دســتمال مرطــوب تمیــز 

) کنید

نحوه استفاده از دستگاه:
1-ابتــدا کتــری دســتگاه را تــا انــدازه مــدرج حداقــل MIN و یــا حداکثــر MAX کــه بــر روی دســتگاه 

مشــخص شــده اســت، از آب پــر نماییــد و ســپس درب آن را بگذاریــد.

1
2

3

6

7
8

9
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11
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ــرده و  ــک دســتمال خشــک ک ــا ی ــری خیــس شــده باشــد آن را ب ــردن کــف کت ــر ک ــگام پ ــر هن 2- اگ
ــد. ــرار دهی ــل ق ــر روی پن ســپس ب

3- دســتگاه را بــا کلیــد )روشــن / خامــوش( روشــن نماییــد و درجــه مــورد نظــر را جهــت جــوش آمــدن 
آب انتخــاب کنیــد.

4- بعــد از جــوش آمــد آب کتــری چایــی و یــا دمنــوش را مــی توانیــد دم نماییــد و ســپس قــوری را روی 
کتــری قــرار دهیــد. 

هشدار:
بعــد از برداشــتن کتــری از روی پایــه، از تمــاس دســت باســطح داغ ترموســتات گرمــازا، خــوداری نماییــد. 

زیــرا همچنــان داغ مــی باشــد.

نکته : 
ــر  ــه مــدت یــک ســاعت ب بعــد از جــوش آمــدن آب کتــری دســتگاه خامــوش مــی شــود و اتوماتیــک ب

ــده مــی رود. روی گــرم نگهدارن
اگــر بخواهیــم دســتگاه روی گــرم نگهدارنــده بمانــد بایــد کلیــد گــرم نگهدارنــده را فشــار داده تــا چــراغ 

آن روشــن شــود و برنامــه فعــال گــردد.

نظافت و نگهداری:
همیشه قبل از تمیز کردن دستگاه کابل آن از پریز برق جدا نمایید.

ــه را در آب غوطــه ور  ــوان بدن ــه هیــچ عن ــز کــرده و ب ــا یــک دســتمال مرطــوب تمی ــه دســتگاه را ب بدن
ــد. ننمایی

پایه دستگاه را با یک دستمال خشک تمیز کرده و به هیچ عنوان آن را در آب غوطه و ر ننمایید.
توجه:

برای تمیز کردن دستگاه از مواد شیمیایی و یا ساینده های چوبی یا سیمی استفاده نکنید.

محیط زیست:
ــل  ــر قاب ــزات الکتریکــی غی ــا تجهی ــد، لطف ــد در مراقبــت از محیــط زیســت کمــک کنی شــما مــی توانی

ــل دهیــد. ــه مــکان هــای مناســب تحوی ــا ب ــروش و ی ــه مراکــز خدمــات پــس از ف اســتفاده را ب
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مشتری گرامی 
لطفا در هنگام خرید تحت ضمانت بدر به نکات زیر دقت فرمایید :

1- اســتفاده از خدمــات پــس از فــروش صرفــا بــا ارائــه ضمانــت نامــه صــورت مــی پذیــرد لــذا در حفــظ و نگهــداری آن کوشــا 
باشید.

2- کالا از لحاظ ظاهری سالم و کامل تحویل گرفته شود، کمبود لوازم جانبی شامل گارانتی نمی باشد.
3-  هــر گونــه صدمــات ناشــی از تعمیــر توســط افــراد غیــر مجــاز، حمــل و نقل،شکســتگی، اســتفاده نادرســت، نوســانات بــرق 

و تغییــر رنــگ شــامل گارانتــی نمــی باشــد .
4- لوازم جانبی و قطعات مصرفی مانند تیغه، شبکه، باطری، کوبل، فیلتر و... مشمول گارانتی نمی باشند.

ــویی  ــع ظرفش ــا از مای ــو صرف ــرای شستش ــوده و ب ــودداری نم ــویی خ ــین ظرفش ــزی در ماش ــات فل ــوی قطع 5-  از شستش
ــد. ــتفاده نمایی اس

ــا شــماره 5 رقمــی منــدرج در آخریــن صفحــه  6- جهــت اطــاع از مراکــز معتبــر و نحــوه دریافــت خدمــات پــس از فــروش ب
دفترچــه راهنمــا تمــاس حاصــل فرماییــد.

فـقـط بـا ضـمـانـت نـامـه بــدر
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دفتر مرکـــزی: تهــران، خیابــان کریمخان زنـــد، ابتــدای پل کریمخــان، پلاک 69
کد پستی:1585695737
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